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GARA PER LA FORNITURA DI LETTI DI DEGENZA A MOVIMENTAZIONE ELETTRICA OCCORRENTI ALL’A.S.L. VC
CHIARIMENTI

In riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute dalle ditte interessate a partecipare alla gara si precisa quanto segue:

DOMANDA
Lotto 1 – punto 14: cosa si intende per “sponde laterali ergonomiche con ausili di movimentazione integrati”?
RISPOSTA

Si intendono sponde provviste di pulsanti che corrispondono ai movimenti che un paziente, cosciente e responsabile, vuole far fare al letto o sistema equivalente ai sensi dell’art. 68 del D.Lgs. n.50/2016 (es. sistema con filo comando, telecomando satellitare, ecc.)
DOMANDA
Reparto Pediatria (5° piano): sono interessati alla procedura in oggetto anche i letti presenti nelle stanze del reparto sopraindicato?
RISPOSTA

No.
DOMANDA
Punto 4.4 Modalità di esecuzione della fornitura: gli ascensori in oggetto sono i montacarichi utilizzati durante il sopralluogo? Gli stessi subiranno modifiche relativamente alle dimensioni?
Lotto 1 – Larghezza massima: si chiede di concedere una tolleranza del 10% per la misura indicata.
RISPOSTA

L’accesso ai reparti avverrà per le stesse vie illustrate durante il sopralluogo ma i montacarichi verranno ampliati prima della consegna delle attrezzature.
Non è possibile concedere una tolleranza del 10% sulle misure indicate in quanto sono presenti dei passaggi nel presidio che non consentono l’accesso di attrezzature con dimensioni superiori ai 100 cm richiesti da Capitolato.
DOMANDA
Lotto 1 – punto 16: “Presenza della via di fuga al fondo del letto”, tale dicitura intende definire lo spazio tra la sponda di protezione e la pediera del letto? Considerato che la normativa vigente (IEC 60601-2-52) in merito a tale caratteristica consente due diverse soluzioni (…) si suppone che la cosiddetta “via di fuga” identifichi eventualmente solo una delle due opzioni?
RISPOSTA

Saranno ritenute idonee tutte le soluzioni proposte purchè in linea con la normativa vigente (IEC 60601-2-52).
DOMANDA
Lotto 1 – punti 11 e 13: Che soluzione alternativa equivalente può essere proposta ai comandi integrati nelle sponde?
RISPOSTA

L’equivalenza (ai sensi dell’art. 68, D.Lgs. n.50/2016) verrà valutata in base al raggiungimento dell’obiettivo per paziente (punto 11) o operatore (punto 13) come richiesto in Capitolato.
DOMANDA
Lotto 1 – punto 20: cosa si intende per “sistema” ferma materasso adattabile a qualsiasi materasso? Trattasi di linguetta in plastica da far scorrere sul piano?
RISPOSTA

Il punto 20 - “sistema ferma materasso adatto a consentire l’alloggiamento di tutte le tipologie di materasso in uso in Azienda” - è stato richiesto per poter utilizzare i materassi ad oggi in dotazione in Azienda, per non incorrere nel rischio di doverli sostituire in urgenza per incompatibilità di misure. Verranno valutati tutti i tipi di “sistema” proposti; non si fa riferimento ad alcun “sistema” specifico (es. linguetta in plastica).
DOMANDA
Lotto 2 – punti 14 - 20 - 21 – 25: queste specifiche di minima individuano un’unica azienda. 
RISPOSTA

Il punto 25 - “Dotati di sistema preferibilmente elettrico servoassistito per ausilio a movimentazione/ trasporto del letto per ridurre lo sforzo fisico degli operatori” – indica un sistema preferibilmente elettrico, perciò verranno valutati tutti i tipi di sistema proposti.
Per quanto riguarda i punti 14 - 20 - 21 si veda la deliberazione di modifica del Capitolato Speciale di Gara pubblicata nell’albo pretorio del sito istituzionale.
DOMANDA
Lotto 3 – La larghezza massima richiesta (105 cm), contrariamente a quelle della degenza di cm 100, è dovuta ad esigenze di movimentazione diverse?

RISPOSTA

Si segnala che le porte di accesso al reparto UTIC sono molto più grandi rispetto agli altri reparti, perciò è stata richiesta una larghezza massima più alta per poter garantire la più ampia concorrenza possibile.
DOMANDA
E’ possibile comunicare correttamente nel rispetto della disciplina di gara con il RUP anche se lo stesso è trasferito ad altro Ente?

RISPOSTA
Il RUP di gara mantiene il suo ruolo pur se trasferito ad altro Ente, come previsto dalle linee giuda ANAC.

DOMANDA
Lotto 2 – punto 13: possibilità di posizionamento laterale del paziente in modo sicuro senza bisogno di ausili esterni; confermate che è richiesta la funzione di programmazione della rotazione per il posizionamento laterale del paziente?

RISPOSTA
Si conferma la dicitura del Capitolato Speciale di Gara al punto 13 “Possibilità di posizionamento laterale del paziente in modo sicuro senza bisogno di ausili esterni”; non è richiesta la funzione di programmazione.
Si comunica che sul sito istituzionale www.aslvc.piemonte.it è pubblicata la deliberazione con la quale sono state approvate le modifiche apportate al Capitolato Speciale di gara.
Il Responsabile Unico del Procedimento

(Dott.ssa Anna Burla)

          - f.to in originale - 
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